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PÖYTÄKIRJA 
 
 
Lastenparlamentin jäsenet kokouksessa ja muut kokoukseen osallistujat ; 
 
Jokivarren koulu : Aleksi Ruuska 
 
Myllylän koulu : Akseli Majava  
 
Tönnön koulu : Erin Vahlberg 
 
Nuorisovaltuuston edustaja Nuorisovaltuuston 2.vara pj Niilo Simola 
Hyvinvointikoordinaattori Soile Törrönen  
Lasten parlamentin ohjaava luottamushenkilö Arja Simola  
 
 
1.Kokouksen avaus 

- Puheenjohtaja avasi kokouksen klo.16.59 
2. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 
 - Todettiin kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi 
3. Pöytäkirjantarkastajien ja ääntenlaskijoiden valinta 
 - Pöytäkirjantarkastajiksi ja ääntenlaskijoiksi valittiin Akseli ja Erin 
4. Hyvinvointisuunnitelma 2027-2030 
 - Lasten parlamentti antoi lausunnon hyvinvointisuunnitelmasta 2027-2030. Esiin nousi mm. pitkät 
välimatkat harrastuksiin ja nuorisotiloihin, liikenneturvallisuuden parantaminen ; hidasteet ja kevyenliikenteen väylät 
kuntoon, koulunuorisotyön tekijälle enemmän aikaa kouluille, kouluruoan laadun kehittäminen, nuorisotiloja kylille, 
liikuntakerho kouluille.  

- Ohjaava luottamushenkilö laittaa hyvinvointisuunnitelman infon huoltajille , ja hekin voivat antaa 
lausunnon kirjaamon kautta.  
5. Kuulumiset kouluilta ja aloitteet 
 - Myllylä: Kiusaaminen vähentynyt, koulunkäynti parantunut kevättä kohden 
 - Jokivarsi: Hyvin menee, osallistettu pääsiäisen aikaan pienten luokkia eri tempauksilla, hyvä 
yhteishenki ollut miniministereillä,tullut positiivista palautetta. 4lk-6lk 12 miniministeriä. toive olisi, että yläasteen 
oppilaskunta voisi järjestää toimintaa c-siivelle 4-6lk.  
 - Vuorenmäki : ensimmäinen lukuvuosi mennyt hyvin Kuvannon yhdistymisen kanssa, lapset ovat 
saaneet uusia kavereita, se on iso ja tärkeä asia.  
6. Muut asiat 
 - Nuorisovaltuuston terkut ; viime kerran kokouksessa työpajoja uusien kummivaltuutettujen kanssa, 
suunniteltu ensiapu koulutus jouduttiin perumaan kustannus syistä, muutama jäsenen ero on tullut, mutta Aleksi Ruuska 
liittyi jäseneksi, vaikuttamiselinten yhteistapaamisessa 18.5.2026 suunniteltiin, että minkälainen on Orimattila vuonna 
2036? , kannustan liittymään nuorisovaltuustoon ja jatkamaan vaikuttamista Orimattilassa kun lasten parlamentin kausi 
loppuu. 

-  Vaikuttamistapaamisiin lasten parlamentti myös mukaan, ohjaava vie pyyntöä eteenpäin. 
- Lasten parlamentin puheenjohtaja kiitti menneestä kaudesta ja toivoi, että lasten parlamentti säilyy 

tekevänä ja kantaanottavana jatkossakin.  
- Lasten parlamentin ohjaava luottamushenkilö kiitti lasten parlamenttia menneestä kaudesta ja jakoi 

diplomit. Heille ketkä eivät päässeet paikalle , niin diplomit lähetetään kouluille.  
 
7. Kokouksen päättäminen 
 - Puheenjohtaja päätti kokouksen klo.17.50 
 
 
Orimattila 20.5.2026 
 
Aleksi Ruuska Lasten parlamentin puheenjohtaja  
Arja Simola Lasten parlamentin ohjaava luottamushenkilö 

 


